Dobry den,

dékuji za pqsflane prace i za upozornéni na chybu ve vysledkach 25. - 29. kvétna. Posilam opravenou rovnici
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1/ Urdi, zda je trojahelnik s danymi délkami stran pravodhly: 17 m, 8 m, 15 m
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3/ Vypotitej s pfesnosti na desetiny cm délku odvésny v pravothlém trojuhelniku KLM s délkou pfepony m =9 cm a
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4/ Vypotitej s presnosti na setiny dm délku odvésny v pravouhlém trojuhelniku ABC s délkou piepony ¢ =10 dm a

délkou odvésny a =9 dm.
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I 5/ Vypotitej obvod a obsah obdélniku s délkou strany a = 15 cm a délkou uhloptitky u = 17 em. (Nakresli si nacrt.)
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6/ Vypotitej obvod a obsah rovnoramenneho trojihelniku MNO s délkou ramene 13,5 m a zékladnou
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Zkuste si Pythagoriadu pro 7. roénik — kdo si mysli, Ze je to pro néj jednoduché, tak si vyzkousi Pythagoriadu pro 8.
ro¢nik (na webu to najdete). Vysledky mate zvlast’ v samostudiu, nic neposilate.

n

PYTHAGORIADA 2018/2019
ZADANI SKOLNTHO KOLA PRO 7. ROCNIK

Jaky nejmensi vysledek mizeme dostat. jestlize ze skupiny éisel: —8: —6: —1: 0: 2: 5 vybereme dvé rmizna
¢isla a vynasobime je mezi sebou?

Nejmensi mozny vysledekje ...............

Napiste véechny spoleéné nasobky ¢isel 2, 3. 4 a 5. které jsou mensi nez 200.

Jsou to Cisla ..o

Jestlize u kazdého pismena slova HOST na obrazku vyznaéime viechny jeho stiedy 1 osy soumémosti,

kolik jich bude celkem?
a) 2 stiedy a 5 os b) 2 stiedy a 6 os
d) 3 stiedy a G os H OST

¢) 3 stiedy a 5 os
Spravnd moznostje .. ... ..

V 7. A je 12 divek a 14 chlapet. Kazdy z zaka 7. A napsal na listeéek svoje jméno a hodil ho do krabice.
Z krabice budeme nahodné vybirat listeéky a jména z nich psat na tabuli. Kolik nejméné listeékt musime
vybrat, abychom méli jistotu, ze na tabuli budou alespon 3 divéi jména?

Z krabice musime vybrat nefméné __________ listeéhl.

Kolik riznyceh piimek prochazejicich vzdy dvéma riznymi vrcholy
pravidelného osmithelniku, ktery je na obrazku. muzeme narysovat?

MiiZeme narysovat celkem ............. riiznych primek.

Jaky nejmensi pocet minei muzeme pouzit na zaplaceni ¢astky 38 K¢. aby nam pani prodavaéka nemusela
nic vracet?

PouZijeme nejméné .. . ... minci

Katka si hrala s piirozenymi €isly tak, ze s kazdym ¢islem provedla popofadku poéetni operace séitani.
nasobeni, odéitani a déleni (viz obrazek). Po napsani nékolika fadkh si véimla zajimavého vztahu mezi
prvnim a poslednim éislem na kazdém fadku. Pak uz mohla dopliovat vysledky zpaméti. Jaké é&islo
napsala jako vysledek v fadku, ktery zaé¢inal ¢islem 387
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Vysledkem v Fadku, ktery zaéina ¢éislem 38, je ¢islo ... ... ...
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14.

Bageta a rohlik stoji dohromady 12 K¢. Rohlik je piitom tiikrat levnéjsi nez bageta. Kolik korun zaplatime
celkem za 2 bagety a 5 rohliku?

Za 2 bagety a 5 rohlikii zaplatime celkem ............ K¢.

Do tabulky, kterou tvoii jeden radek, vepisujeme kiizky a kolecka podle ur¢itého systému (viz obrazek).
Kolik bude v tabulce kolecek, jestlize s vepisovanim skonc¢ime po doplneni 100. étverecku?
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V tabulce bude cellkem ... ......... kolecek.

Vytvoite z ¢islic pouzitych v datu 5. 4. 2019 nejmensi mozne Sesticiferne cislo, ktere je delitelné peti.
Kazdou cislic1 data smite pouzit jen jednou.

Nejmensi ¢islo, které splnuje tyto podminky, je ............

Tomas trénoval rysovani a mefeni 1ihli. Nejprve narysoval uhel 4BC. Pak narysoval tthel 4BD, vedlejsi
k ABC. Nakonec sestrojil osu uhlu 4BD — piimku BX. Uhlomeérem zmefil, ze velikost uhlu 4BX je 70°.
Jakou velikost ma uhel ABC?

Uhel ABC ma velikost ... ... ...
Vypocitejte a vysledek napiste jako zlomek v zakladnim tvaru.
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Vysledek prikladu je ................

Bod 4 ma souradnice [3; 1]. Jaké souradnice bude mit bod 4", Y

ktery je obrazem bodu 4 v osové soumernosti podle osy o, 0 \
1

ktera prochazi body [0; 1] a [1: 0]?
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Bod A" ma souradnice ............

Zaci dostali v matematice nasledujici tikol. Vyberte si néjaké dvojciferné éislo. Pokud je toto &islo sudé,
vvdelte ho dvema. Pokud je liché, piictéte k nemu jednicku. S nové vzniklym ¢islem opakujte stejné kroky
do t¢ doby, nez dostanete jako vysledek cislo 1. Michal si vybral ¢islo 11 a nez se dostal k ¢islu 1, musel
udelat celkem Sest pocetnich operaci (11 — 12 — 6 — 3 — 4 — 2 — 1). Kolik pocetnich operaci musela
udelat Aneta, jestlize s1 vybrala ¢islo 18?7

Aneta musela udélat ............ pocetnich operaci.

. Mame ti1 velke krychle s delkou hrany 2 dm a 200 malych krychli s delkou hrany 1 dm. Kolik nejmene

malych krychli musime piidat ke tfem velkym krychlim, abychom vytvorili opét krychli?

Ke trem vellkym krychlim musime pridat nejmeéné ............ malych kryehli.



